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Poštovani g. Bilankov, 

obraćam Vam se u ime 3PSPLIT – Udruge za promicanje poduzetništva i cjeloživotno obrazovanje. 

Predstavljamo Vam program #3Psplit, koji je započet 2013. g. s ciljem poticanja poduzetništva kod 

mladih i koji je kroz pet godina okupio preko 1500 posjetitelja te prerastao u udrugu posvećenu 

promicanju poduzetničke inicijative kod mladih ljudi. Ovaj program je namijenjen učenicima, 

studentima i svima koji su zainteresirani za poduzetništvo. 

Naša šesta #3PSplit konferencija se održava 16. i 17. ožujka, 2018. na temu „Zeleno poduzetništvo“, a 

u čijoj realizaciji je između ostalih partner i Turistička Zajednica SDŽ. 

Predavači na ovom programu su poznati stručnjaci iz prakse koji nam pomažu u promoviranju 

poduzetništva i samozapošljavanja u lokalnoj zajednici. Također, sudjeluju i predstavnici raznovrsnih 

institucija koji ukazuju na značaj poduzetničkih mehanizama prilikom upravljanja javnim institucijama. 

Pohađanje ovog programa je besplatno, a polaznicima će na kraju biti uručeni i certifikati o 

sudjelovanju.  

U sklopu programa će biti organiziran i besplatni Speed Date Consulting kroz koji će naši predavači biti 

na raspolaganju malim poduzetnicima, ali i onima koji imaju poduzetničku ideju i tek namjeravaju to 

postati. Uz Speed Date Consulting, organiziramo i #3P Case Study Challenge na kojem će poduzetni 

srednjoškolci i studenti imati priliku stručnom žiriju predstaviti svoje poduzetničke ideje. Budući da se 

radi o jedinstvenoj prilici u gradu Splitu, pozivamo Vas da učenike Vaše škole upoznate s natjecanjem i 

potaknete ih na sudjelovanje kako bi stekli vrijedno iskustvo u poticajnom okruženju i uspješno 

predstavili svoju školu i vlastiti poduzetnički potencijal.   

Prijave za program i obrazac prijave projekata za Speed Date Consulting i #3P Case Study Challenge 

potražite na službenoj internetskoj stranici projekta: www.3psplit.org. Prijave su otvorene do 15. 

ožujka, 2018. 

 

S poštovanjem,  

PREDSJEDNICA UDRUGE 

Mia Vuknić 
Mob: 098 996 9837 
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